

哈登复苏火箭逆转雷霆 库里高效勇士狂胜灰熊

据新华社华盛顿11月2日电 NBA常规赛2日一共有7场比赛，休斯敦火箭队在主场以110:105逆转战胜俄克拉何马雷霆队，取得赛季首胜。金州勇士队在主场以119:69大胜孟菲斯灰熊队，迎来新赛季四连胜。

休斯敦火箭坐镇主场迎战俄克拉何马雷霆。新赛季开始以来，火箭与雷霆的表现可谓天壤之别。前者以3连败开局，而且每场输分都在20分以上；后者在杜兰特与韦斯特布鲁克的带领下，前3场比赛中取得了全胜，并且是全联盟场均得分最高的球队。

本场比赛，雷霆在上半场保持了较高的命中率，尽管失误较多，但仍建立起11分的领先优势。下半场，雷霆仍然没有解决失误较多的问题，但是命中率却不如之前，火箭趁机在第三节打出了28:14，一举逆转了比分。

韦斯特布鲁克在第四节还剩44秒时的一记三分帮助雷霆把比分追成105:108。此后哈登3分不中，雷霆有机会将比赛拖入加时，可惜杜兰特强投3分偏筐而出，随后霍华德两罚两中，彻底断送了雷霆追平比分的希望，火箭也以110:105拿下本场比赛的胜利。

哈登拿到赛季新高的37分，霍华德贡献了16分8个篮板，劳森也交出了14分11次助攻的两双成绩。雷霆方面，杜兰特与韦斯特布鲁克分别拿到29分和25分，伊巴卡得到12分14个篮板。雷霆全队共出现24次失误，是火箭的两倍。

上赛季常规赛MVP库里在本赛季的表现依然强势，前三场比赛共砍下118分。本场面对实力不俗的孟菲斯灰熊，库里在不到30分钟的出场时间里18投10中，拿下30分，其中第三节单节他就拿到21分。若不是勇士过早建立起超过40分的领先优势，库里的“刷分”模式将更加疯狂。最终，勇士以119:69狂胜灰熊，迎来新赛季四连胜。

克利夫兰骑士队客场挑战费城76人队。詹姆斯拿到了22分9个篮板和11次助攻的“准三双”，帮助骑士以107:100战胜对手。值得一提的是，詹姆斯在本场比赛后成为NBA历史上最年轻的“25000分先生”，他也是现役球员中第6位职业生涯总得分超过25000的球员。



北京时间11月3日，勇士队球员库里(左)在比赛中上篮。
新华社/法新

“疯狂”库里当选周最佳

本报讯 凭借开赛第一周的疯狂表现，库里毫无争议地拿到周最佳球员。北京时间昨晚，NBA官方公布了新赛季第一周的西部最佳球员，勇士队的斯蒂芬·库里和活塞的安德烈·德拉蒙德分别当选。

赛季前三场比赛分别面对鹈鹕、火箭、鹈鹕，勇士队都取得大胜，球队核心库里三场比赛分别得到40分、25分、53

分，场均得分39.3分高居联盟首位，三分球命中率达到了恐怖的48.6%，第三战甚至有单节28分的表现。

库里开赛以来的连续高分纪录也成就了一个历史，他是自乔丹在1989-1990赛季开赛三场总得分为118分后，第一个有同样表现的球员。

如此疯狂的表现也让库里的队友瞠目结舌，斯贝茨甚

至称库里已经预订了本赛季MVP，“库里早就已经是MVP了，快把本赛季MVP奖杯提前颁给他”。

库里则对纪录显得比较淡然，“人们觉得我们不应该是上赛季的总冠军，觉得我不应该当上MVP，但我只是想在球场上全力以赴，打出好表现，比上赛季的我更上一层楼”。
(法晚)



“九球天后”潘晓婷 跨界当老板

笑言自己适合演杀手

本报讯 享有“九球天后”美誉的潘晓婷(上图)，近日投资加盟网信传媒·影视宝，该公司合伙人中除了羽毛球天王林丹及昔日体操明星李小鹏外，还有著名导演冯小刚、演员吴秀波等人的介入。日前，影视宝在北京举行了新闻发布会，在接受媒体采访时，潘晓婷笑称：自己和林丹都适合扮演杀手。

说到这次成为影视宝的投资人，潘晓婷直言机会和挑战并存，她说：“我目前在交大读研究生，学习的也是管理专业，和刘国梁、王励勤、姚明都是同学，这次转型也是希望自己能更多领域发挥自己的影响力。”有记者问：如果你当导演的话，你会让林丹演什么角色？潘晓婷笑着答道：“他适合演杀手，我也适合演杀手，李小鹏，无间道吧。”

这次除了做老板，潘晓婷还初次试水设计师行业，她带来了两款亲自设计的产品，一款是水晶耳机，一款是太阳镜。对此潘晓婷解释道：“运动员在上场比赛之前的压力非常大，通常会用一些方法来放空自己，比如打游戏，比如听舒缓的音乐。这次设计的耳机是粉红色有施华洛世奇的水晶，质感很好。而且我最近又很喜欢赛车，太阳光很强的时候，就需要一款太阳眼镜，平时也可以做装饰用。”

谈起近况，潘晓婷坦言自己每天台球的训练时间为7个小时以上。“即便到了没有练球的地方，我也会用矿泉水瓶来练习击球的手感。”据悉，潘晓婷今天将启程赴桂林，备战即将进行的世界锦标赛。
(凤凰)

竞技场上有温情 金牌送给小球迷

本报讯 新西兰橄榄球队的索尼·比尔·威廉姆斯在世界杯决赛后将金牌送给了现场的一名小球迷，世界橄榄球联合会11月2日给他颁发了一枚新的金牌。

10月31日的决赛结束后，威廉姆斯与队友一起高举奖杯绕场庆祝。这时，一名小球迷从看台上跑下来，企图加入到球员当中一起庆祝，但被安保人员扑倒在地。威廉姆斯见状，立刻将这位名叫查理·莱恩斯的球迷扶起来，并将他护送回看台。临别时，他将自己的金牌挂到少年的脖子上。当莱恩斯意识到金牌属于自己时，吃惊地张大了嘴巴。

世界橄榄球联合会不希望这名第二次赢得世界杯冠军的球星空手回国，于是绞尽脑汁为他又找来一块金牌，并在伦敦市中心举行仪式将金牌重新颁发给他。

威廉姆斯以前曾是重量级拳击比赛的新西兰全国冠军，谈到莱恩斯被保安放倒在地的一幕时，他说：“这令人非常伤心，他还是小孩子，不应该受到这样的对待。如果那是我弟弟或者亲戚，我会将保安暴揍一顿。但我后来只是把他扶起来，并将他送到他妈妈身边，希望他度过一个难忘的夜晚。”
(王逸)

注资6000多万欧元 中国公司控股西甲老牌劲旅

本报讯 第一家成为欧洲五大联赛足球俱乐部大老板的中国企业出炉——星辉互动娱乐股份有限公司将控股西甲豪门巴塞罗那的同城对手西班牙人。这家广东玩具上市公司11月2日晚发布公报称，将注资6000多万欧元控股全称为皇家西班牙人的西甲足球俱乐部。

星辉公司以每股78欧元收购西班牙人45.1%至56%的股权，本次交易完成后，买方可控制俱乐部股份合计超过50.1%。同时，买方承诺在未来4年以每股78欧元收购卖方保留的5%

股份。星辉公司全资子公司在收购皇家西班牙人股权后，将向皇家西班牙人增资不超过4500万欧元。本次购买皇家西班牙人45.1%至56%股权金额在1430.48万欧元至1776.21万欧元之间，增资金额不超过4500万欧元，另外加上未来预期收购卖方保留的5%股份约158.59万欧元，收购总金额合计不超过6434.80万欧元。

西班牙人本赛季暂列西甲第十，是一支成绩稳定的老牌劲旅，在西甲历史积分榜上位居第7位，位于皇家马德里、

巴塞罗那、瓦伦西亚、马德里竞技、毕尔巴鄂和塞维利亚之后。西班牙人拥有115年悠久历史，作为联赛创始俱乐部，已经在西甲赛场征战了81个赛季，曾经获得西甲季军4次、西班牙国王杯冠军4次、西班牙超级杯亚军两次、欧洲联盟杯亚军两次。

星辉方面表示，首先会借助西班牙人俱乐部运营的球队版权，开发衍生品、游戏、影视等独家内容；接着会把西班牙人先进的足球训练体系落地，一起合作建立世界一流的足球培训基地，并将之与西班牙独特的青训足

球文化结合，向欧洲顶级俱乐部输送具有足球天赋的中国青年球员。

选择投资足球产业，星辉方面的解释很简单，因为足球是体育产业中最大的单一项目，全年产值超过8000亿欧元，占所有体育项目营收规模的40%以上。足球作为全球第一大运动，拥有超过10亿的球迷，位列世界第17大经济体。西班牙媒体《每日体育报》认为，这次收购有利于西班牙人足球俱乐部的资金资本化，是该俱乐部迈出新发展的重要一步。
(杨婉)